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"Nejen folková dvířka Pavlíny Jíšové" 
 
Výlet do Českého Krumlova lze podniknout v každém ročním období a vůbec nevadí, 
jestli bude sněžit, pršet nebo foukat vítr. V Českém Krumlově se totiž nenudíte, a 
když sluníčko nehřeje zrovna z oblohy, najdete ho tam, kde byste ho vůbec nečekali. 
Divadelní kavárna - lépe - divadelní klub Ántré - překvapí své návštěvníky úplně 
novým zrekonstruovaným sluníčkovým prostředím. Už na obrázku, který najdete na 
webu klubu www.klubantre.cz, je to moc krásné. Není divu, že pro oslavu deseti let 
svého trvání si dívčí kapela Lakomá Barka vybrala právě toto místo. O ženách se říká, 
že spolu dlouho nevydrží, protože se hašteří a pomlouvají jedna druhou. Něco 
takového museli vymyslet jen muži - pánové prominou -, protože dámské seskupení 
Lakomá Barka je důkazem opaku. Kapelnice Lucka Roubínová napsala ve společnosti 
své kytary většinu písniček, které zpívají úplně všechny členky. Těšte se na 
kontrabasistku Alenu Šímovou, houslistku Lucii Carrascovou a flétnistky Olgu 
Kneiflovou s Alenou Musilovou. K tomu si ještě představte zvuk rozličných rytmických 
nástrojů a stačí už jen vyrazit na koncert. Nemusíte se bát, že Vás po cestě překvapí 
čerti, protože oslavné muzicírování bude až den po mikulášské nadílce. Procházka 
večerním Českým Krumlovem bude úplná pohádka jako samotný název Lakomá 
Barka. Čeká Vás ještě překvapení v podobě hostů. Jedním z nich bude houslistka 
Soňa Stehlíková, která ke kapele pořád patří, ale pravidelně už nekoncertuje, protože 
ji pracovní povinnosti zavázaly až do Francie. Pozvánka na příjemný kulturní večer za 
pouhou padesátikorunu, kterou investujete do vstupného, je téměř u konce. Ostatně, 
můžete přispět i více, protože celý výtěžek výročního koncertu bude věnován na 
opravu romantických varhan v chrámu sv. Víta v Českém Krumlově. Nezapomeňte! 
Ve čtvrtek 6. prosince 2007 ve 20,00 hodin Vás přivítá českokrumlovská dívčí kapela 
Lakomá Barka v divadelním klubu Ántré. 


